

Назва дисципліни	1у-04-036 Психологія критичного мислення / Psychology of critical thinking
Рекомендується для галузі знань	<i>Для спеціальностей усіх галузей знань</i>
Кафедра	Кафедра педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Стояцька Ганна Михайлівна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (на якому буде викладатись)	2-4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі вивчення гуманітарних та соціальних дисциплін першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Попереднє вивчення дисциплін «Психологія», «Психологія особистісного зростання» буде перевагою.
Що буде вивчатися	Критичне мислення як психологічний та «адаптивний» феномен, метакогнітивні навички, когнітивні війни як тренд сучасності, особливості стратегії «непрямих дій», види і способи утворення суджень та умовиводів, помилки логічного мислення, особливості теорії аргументації, когнітивні біаси (упередження) та їх психологічна природа.
Чому це цікаво/треба вивчати	Критичне мислення належить до однієї з фундаментальних людських «м'яких навичок» (soft skills). Володіння навичками критичного мислення дає можливість краще розуміти інтелектуальні потреби, бути гнучким у прийнятті рішень, бути готовим до змін, інновацій, творчої обробки інформації, вміти протистояти маніпуляціям у спілкуванні. Розуміння психологічної природи критичного мислення – це життєва потреба, яка допомагає розуміти й інтерпретувати світ навколо нас.
Чого можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> - покращувати свої здібності міркувати, уникати помилок у міркуваннях, ідентифікувати людську ірраціональність, упередження, спотворення, некритично сприйняті соціальні правила і табу; - мислити ясно, логічно, послідовно; - формувати доказові аргументи, що є важливим у психології; - знаходити докази, ретельного вивчати міркування і припущення, аналізувати факти і відстежувати наслідків не лише сказаного, але й зробленого; - збирати та оцінювати інформацію, використовуючи абстрактні ідеї для її ефективною інтерпретації, приходити до обґрунтованих висновків і рішень, перевіряти їх на відповідність критеріям і стандартам; - ефективно спілкуватись з іншими, знаходячи рішення складних проблем.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення цієї дисципліни дозволяє більш вдумливо розглядати досвідні проблеми, знати психологічні особливості процесів логічного мислення та певні навички застосування його методів, рефлексувати стосовно загальноприйнятих переконань, ретельно виділяючи ті переконання, які є розумними та логічними.
Інформаційне забезпечення	Викладання дисципліни будується на першоджерелах, основна частина яких перекладена українською мовою.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	120
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	